
 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 6. februar 2024, kl. 19.00 – 21.00. 

Deltagere: Morten Kyst, Stefan Vingborg Andersen, Per Isaksen, Niels Brødsgaard, Anders Lindstrøm, 

Jens Kildemoes, Anne Esbensen. 

Fraværende: Hanne Moustgaard, Jan Østergaard. 

 

 

 

Dagsorden: 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 5. december 2023 

2. Kongelig sommeropera 19/5 2024.  

Kan / vil vi reservere større antal pladser til grupper, der måtte ønske det (Vi har fået en 

forespørgsel fra Ældresagen, Kalundborg, om reservering af 55 pladser) 

3. Forslag fra Kalundborg Kommune om, at Amfi danner ramme om en månedsmarkering / opladning 

til Royal Run. Datoen skal i givet fald være 5/5-24 og vi skal samarbejde med en løbeklub, der kan 

stå for at arrangere et løb, hvor man kan løbe /gå 5 kilometer. Samtidig er Surf klubben med på at 

holde åbent, så gæster kan prøve SUP og wakeboard 

4. Program for 2024 - herunder opfordring fra Lundbyekomiteen om, at Amfi laver et arrangement i 

Lundbye-festivalperioden (august-september 2024). 

5. Orientering om vores projektdeltagelse i "Strandlivets rum og rammer" - herunder brainstorm / 

drøftelse af et evt. nyt kommende navn for vores område, så vi også i forhold til LOA-projektet kan 

undlade at bruge betegnelsen "Surfsøen" 

6. Økonomisk støtte fra Landdistriktsudvalget til konsulenthjælp til fondsansøgninger m.m. 

7. Andet / gensidig orientering 

8. NCC ønsker forlængelse af gravetilladelse på vores matrikel - udover 2026 

9. Næste møde og evt. også dato for generalforsamling. 

 

 
 

Referat (konklusion): 

 

 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 5. december 2023 

---- 

Godkendt. 

 

 

2. Kongelig sommeropera 19/5 2024. Kan / vil vi reservere større antal pladser til grupper, der 

måtte ønske det (Vi har fået en forespørgsel fra Ældresagen, Kalundborg, om reservering af 

55 pladser) 

 

 

 



 

---- 

Morten oplyste, at Kultur- og Fritidsudvalget har bevilget 65.000 kr., og at han 7/2 kl. 11.00 har 

aftalt møde med arrangørerne, og det aftaltes, at der her spørges, om der kan laves arrangement 

forud, om de har erfaring med reservering, og om holdning til bespisning af gæster. 

Endvidere aftaltes, at Niels undersøger mulighed for bespisning, f.eks. kurve eller lignende, og at 

spørgsmål om reservation udsættes til næste møde. 

 

 

3. Forslag fra Kalundborg Kommune om, at Amfi danner ramme om en månedsmarkering / 

opladning til Royal Run. Datoen skal i givet fald være 5/5 2024, og vi skal samarbejde med en 

løbeklub, der kan stå for at arrangere et løb, hvor man kan løbe / gå 5 kilometer. Samtidig er 

Surf klubben med på at holde åbent, så gæster kan prøve SUP og wakeboard. 

---- 

Der var enighed om, at Morten siger til Kalundborg Kommune, at Amfi gerne vil stille faciliteter til 

disposition, og at der forventes udpeget løbeklub, der tilrettelægger løb søndag den 5/5 2024. 

 

 

4. Program for 2024, herunder opfordring fra Lundbyekomiteen om, at Amfi laver et 

arrangement i Lundbye-festivalperioden (august-september 2024) 

---- 

Program for 2024 ser p.t. sådan ud: Søndag 19/5 Kgl. Opera kl. 18.00, lørdag 25/5 Die Herren kl. 

19.00, søndag 4/8 Queen kl. 15.00, idet evt. koncert ultimo august endnu ikke er afklaret. 

Det aftaltes, at Niels undersøger mulighed for at få sange med relation til guldaldertemaet af Anne 

Dorte Michelsen i sidste halvdel af august 2024. 

 

 

5. Orientering om vores projektdeltagelse i "Strandlivets rum og rammer" - herunder 

brainstorm / drøftelse af et evt. nyt kommende navn for vores område, så vi også i forhold til 

LOA-projektet kan undlade at bruge betegnelsen "Surfsøen 

---- 

Morten orienterede om indgået aftale med arkitektfirma, som han sammen med Niels har haft snak 

og orientering med på Amfi, og de 2 har deltaget i et udbytterigt opstartsmøde i Nyborg om de 10 

udvalgte projekter, hvortil der 19/6 skal foreligge projektbeskrivelse, som herefter sendes til 

kommunen til myndighedsvurdering. Amfis bestyrelse forventes inden længe indbudt til møde med 

arkitektfirmaet. 

Morten fortalte, at der søges om 450.000 kr. fra LAG til delvis finansiering, og senere sendes 

ansøgning til Real Dania om 1,2 mio. kr. til ”Underværker”. Honorar til fundraiser Morten R. bliver 

i forhold til ”Underværker” 0 kr., hvis ansøgningen ikke giver pote, og hvis den går igennem 

udbetales en aftalt procentsats til fundraiser, hvilket blev taget til efterretning. Spørgsmål om 

kommende navn overvejes og genoptages på næste møde. 

 

 

6. Økonomisk støtte fra Landdistriktsudvalget til konsulenthjælp til fondsansøgninger 

---- 

Morten fortalte, at Landdistriktsudvalget har reserveret 150 – 200.000 kr. til det videre arbejde i 

kommende projekter, og han er sammen med Morten og David fra Surf-klubben inviteret til 

udvalgets møde 29/2 om fremtidige planer. 

 

 

 



 

7. Andet / gensidig orientering 

---- 

Per gjorde opmærksom på, at vandstanden i søen er meget høj, og det aftaltes, at Per skriver til 

Kalundborg Kommune og beder om at få lukket for vandtilstrømning, så vand ikke løber fra 

naboejendomme, og samtidig anmodes om at få målt søens vandkvalitet. 

 

Det aftaltes, at Morten bestiller en kvart sides annonce i Oplevelsesguiden 2024. 

 

Per oplyste, at Mit ID-erhverv er oprettet med Per som administrator og Morten som bruger. 

 

Per informerede om, at regnskab 2023 er lavet færdigt og klar til aflevering til revisor. 

 

Per fortalte, at der i bygningen er 14 varmepaneler, hvoraf kun 8 virker. Det aftaltes, at Per og 

Stefan køber 14 nye paneler og udskifter alle. 

 

Per informerede om hærværk på skilte ved indgang og lamper i tunnelrør, som er skudt itu med 

luftgevær. Det aftaltes, at der købes nye lamper med hærdet glas, og reparationer udføres på 

kommende arbejdsdag. 

Endvidere aftaltes, at Niels sender forslag til datoer for kommende arbejdsdag. 

 

 

8. NCC ønsker forlængelse af gravetilladelse på vores matrikel - udover 2026 

---- 

Der var tilslutning til, at Morten og Per næste uge deltager i aftalt møde med NCC om fremtidig 

benyttelse af det søareal, som Amfi har købt, jf. skødets formulering om arealets brug efter 

ejerskifte. 

 

 

9. Næste møde og evt. også dato for generalforsamling 

---- 

Bestyrelsesmøde holdes tirsdag den 5. marts 2024 kl. 19.30.  

Dato for generalforsamling udsættes til næste møde. 

 

 

 

Referent: Anne Esbensen 


